VG - 16

el olemai®
01) B Gleuall Blyiys.
(1) 2¢ = 2x1000me = 2000 m?
2 3¢ = 3x1000me S e mé
3) 4¢ = 4x1000me S e mé
4 5€ = 5% S e mé
(5) 7€ = TX e, = e mé
6) 9¢ = 15 15" = s mé
(7) 124 = 12X = e mé
02) () 3000mf = —2p = 3¢
1000
@ 4000ml = 0P = y
1000
(3) 2000mf = 2 f = y
1000
@ 5000mf = 2P = y
1000
(5) T000me = m —dANANNLAS O y
(6) 8000m¢ = 1000 = R £
(7) 9000mf = ——— 4L = £
(8) 12000mf = L =, ¢
03) £, mf @& Hms.
(1) 1200 ml = 1000 mé + 200 m?#
= 11 200m¢
(2) 1750ml = 1000 m# + 750 m#
= e eevreereeeneesanes me
(3) 2350ml = 2000me + . mé
= 24 mé
(4) 4540 ml = 4000 mf + 540 m¢
= creeereees eevveereeentesaes me
(5) 3050 ml = 3000mé + 50 m¢
= e s mé
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(6) 4005ml

(7) 3085ml

(8) 2680ml

04) Ulaiaimeuaieunenms nl (5.

mf mf { mf
200 680 2 500
+ 450 + 590 + 3 280
£ mé ? mt £ mé
2 450 3 640 1 800
+ 3 375 + 2 820 + 2 450
? mé £ mé £ me
3 750 2 600 2 400
2 200 1 800 1 820
+ 1 300 + 540 + 2 450
? me 4 me
2 460 2 440
1 340 1 860
+ 800 + 1 900
05) Ulsieupeuameupenms Sl @s.
me me 4 me
600 700 2 450
— 200 — 340 -1 200
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06) Ulpfemismens &jds.

(D

(2

£ mé ? mt 4 me
3 500 2 800 4 600
1 175 -1 550 - 2 750
f me £ mé £ me
5 400 3 850 2 50
2 840 -1 900 -1 200
£ mé ? mf
3 005 5 040
1 400 - 2 580

2¢ B 750 mf Gpeved geupd Cajsg umend e SWTlESILLL G
ureigdler Oorés Sjeney wima?

bl ooy 2¢ =ARINT e m#e
OBevedlyes Syerey 750 m¢ eSS mé

Oorég LTasSlar ere) =

urp uemiement  gadled  gail Cesflés urelar oeney 3¢ 640 mf, gmegen
Ceafles Lreder oeney 2¢£ 800 me aaflar @meuy epeoupd Coaflss Owrss
uredler Sjerey wimg)?

3¢ 640 mé
gregenr  Ceafles uTelar ojere) = 2¢ 800m¢

gail Coaflss Lmeder oemey

Oorsds urelar Syeney =

07) Ulgwremd geilear eygibugdled 5€ 500 me CQupCored eursaisdled 2 el e
wrefl eurdliy srliquig. Ulgwren gpgeller Curg wrefl eurdliny 3£ 400 mé
aes STLIquig aaflar LwaL®ssluw CupCoreilar serey wrg?

IiLsSSled Bmis CunCpreder Semey = 5¢ 500m¢
Ulgwrewr apigailed @mobs QupGoreder oerey = 3¢ 600 mé
vweu®sd QupCoreiar ojerey =
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